more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Upgrade Gardening Game With Our Stylish Fiber Clay Planter Collection

## Basic Information

· Place of Origin: China • Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: Model Number: QG-FR-01 Minimum Order 10set Quantity:

• Price: 35.7/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month • Supply Ability:



### **Product Specification**

· Finishina: Powder Coated D440\*390MM • Size: • Frost Resistant: Character

Usage: Indoor Hotel Garden Home

• Drainage Holes: YES/NO Sample Time: 7davs • Shape: Round

· Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned

• Highlight: Upgrade Fiber Clay Planter,

Gardening Game Fiber Clay Planter, Stylish Fiber Clay Planter



### More Images











### **Product Description**

### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable planter suitable for a variety of locations, including patios, gardens, and cottages. With its smooth surface and sleek design, this planter adds a touch of elegance to any indoor or outdoor space.

Measuring at D440′390MM, this Fiber Clay Planter is the perfect size for showcasing your favorite plants and flowers. Whether you place it in your home, hotel, or garden, this planter is sure to enhance the beauty of its surroundings.

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its frost-resistant character. This means that you can confidently display this

One of the standour heatures or the Prior Cap Planter is its inost-resistant character. This means that you can commonly display his planter outdoors, knowing that it can withstand the elements and remain in top condition.

Constructed from a blend of clay and fiber, this planter offers the best of both materials. The clay provides stability and weight, while the fiber adds durability and flexibility. The result is a sturdy yet lightweight planter that is easy to move and transport as needed.

Whether you refer to it as a Fiberclay Planter, a Clay-Fiber Plant Pot, or a Clay and Fiber Vase, this versatile planter is a must-have for any plant enthusiast. Its timeless design and practical features make it a great choice for both indoor and outdoor use.

### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Size: D440\*390MM

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Material: Fiber Clay Color: Customed

Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned

#### **Technical Parameters:**

Drainage Holes	YES
Location	Patio, Garden, Cottage
Sample time	7 days
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Finishing	Powder Coated
Brand Name	Quangui
Shape	Round
Color	Customed
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

## Applications:

The Fiber Clay Planter from Quangui, model number QG-FR-01, is a versatile and high-quality product suitable for a variety of application occasions and scenarios. This product, originating from China, boasts certifications such as ISO9001 and CE, ensuring its quality and

With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of \$35.7 per set, the Fiber Clay Planter is an excellent choice for both individual buyers and bulk purchases. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, providing adequate protection during transportation.

Customers can expect a prompt delivery time of 30 days, along with flexible payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of 300 sets per month ensures that orders can be fulfilled in a timely manner.

The finishing of the Fiber Clay Planter is powder coated, giving it a sleek and modern look that complements any indoor or outdoor space. Its frost-resistant characteristic makes it suitable for various environments, ensuring durability and longevity.

Whether used for a charcoal oven, warmer, camping burner, heater, or barbecue, the Fiber Clay Planter proves to be a versatile choice

for different applications. Its compatibility with these scenarios makes it a practical and functional addition to any setting. Additionally, the Fiber Clay Planter can be utilized as a Fiber Cement Pot, Composite Clay Flower Pot, or Clay and Fiber Vase

showcasing its adaptability and versatility in different settings.

For those interested in sampling the product, a sample time of 7 days is available to experience the quality and design firsthand. The modern style of the Fiber Clay Planter makes it a trendy and fashionable choice for those looking to enhance their space with a touch of elegance

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quanqui Model Number: QG-FR-01 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: 35.7/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month

Location: Patio, Garden, Cottage Size: D440\*390MM Sample time: 7days Finishing: Powder Coated

# **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to assist you with any questions or issues you may encounter. Our dedicated team of experts is available to provide guidance on installation, maintenance, and troubleshooting to

ensure that you get the most out of your planter.

Additionally, we offer a range of services such as repair and replacement options, warranty coverage, and product customization to meet your specific needs. We are committed to delivering top-notch support to our customers and strive to ensure your satisfaction with our Fiber Clay Planter product.

# Packing and Shipping:

This Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box with protective cushioning to ensure it arrives safely

We offer fast and reliable shipping for this item. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped using a trusted courier service. You will receive a tracking number once your order has been dispatched.

## FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.

  Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-FR-01. Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China
- Q: What are the certification standards for this Fiber Clay Planter?
  A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
  A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.













No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City